

Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörikilta ry:n hallituksen kokous SIKH14/2024

Aika: maanantai 08.04.2024, kello 17:00

Paikka: Maarintie 8, 02150 Espoo

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Ville Lairila

Rahastonhoitaja Alisa Ahonen

Sihteeri Akseli Heikkinen

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Sauli Hakala

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Valentin Juhela

Hovimestari Axel Aurola

Hovineuvos Nelli Liljasto

Hyvinvointimestari Peter Lindahl

Teknologiamestari Johannes Viirimäki

KV-Kapteeni Verner Turkki

Yrityssuhdemestari Emma Uusküla

Excursiomestari Roope Jaskari

Opintomestari Mikko Sandström

Myöhässä:

Poissa:

Muut:

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17:22

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 13/13. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksytään esityslistan mukainen työjärjestys, kohdan seitsemän; excursiovaroitukset, lisäyksellä.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin viime kokouksen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat

Mun on pakko ottaa tää puhelu

Johannes poistui kokouksesta ajassa 17:25

Fuksien Wappusitsit

Wapunwienti

Boulderointi huomenna

Kilta hyväksytty SYK:iin (koeajalla)

Torstai excu, ilmoitkaa ja tulkaa paikalle!

Reippailua Nuuksiossa

Opintokysely auennut

WW-sitsien ilmo aukee huomenna

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: <piip>:ssä käritelty fukseja ja autettu järjestelyissä.

Rahteer:

Sihteer: Kämppiä kierrelty hallituksen kanssa, patruunan kanssa lounastettu ja oltu auttamassa HTMKta KP sitseillä. Myös pöytäkirjoja arkistoitu.

Rahastonhoitaja: Valmisteltu välitilinpäätöstä ja käyty lounaalla kiltapatruunan kanssa.

FTMK:

Kandi-puoli: Piip hoidettu onnistuneesti, fukseilta tuli positiivista palautetta. Tällä viikolla fuksien wappusitsit as ja pt kanssa. Tiistaina myös wapunwienti. Keskiviikkona kokoustetaan uudelleen LES ohjaajien kanssa.

Kv-puoli: Piip ohi. Edeltävällä viikolla mukana ISO koulutuksissa ja isoilla vaikutti olevan hauskaa. Tällä viikolla mukana Wapunwiennissä

HTMK: Kaveri- ja perhesitsit oli ja meni todella hyvin! Valmisteltu WW-sitsejä. Tällä viikolla Fuksien Wappusitsit, joissa ollaan järkkäämässä mukana.

HVTMK: Nuuksion retkelle avattu ilmo, huomenna boulderointia.

OPTMK:

Laitosrieha oli torstaina ja meni hyvin. Opintokysely avattu tänään. Syksyn maisteriohjelmien esittelyiden päivämääristä käyty keskustelua koulun kanssa.

TTMK:

Edustettu viikonloppuna Tampereella sähkökiltujen yhteistyökokouksessa.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Nyt on otettu yhteyttä melkein kaikkiin yrityksiin, jotka olivat viime vuonna haalareissa. Tällä viikolla luvassa kaksi yritysvierailua.

Excumestari: Hoidettu Alten excun ilmo. Haettu kp:n merkit, jotka löytyvät toimistosta. Oltu yhteydessä ESO:on liittymisen kesäsitseihin. Tampereella edustettu kiltua sähkökiltujen yhteiskokouksessa.

7. Excursiovaroitukset

Siirrettiin asiasta keskustelu seuraavaan kokoukseen.

8. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset jäsenhakemukset.

AYY14-vuosijuhlaan lähtee edustamaan kiltua Mikko.

9. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 9.1 mukaiset laskut ja kulukorvaukset kahta laskua lukuunottamatta.

10. Muut esille tulevat asiat

Siirryttiin kokoustauolle ajassa 18:27

Palattiin kokoustauolta ajassa 18:36

Keskusteltiin Wapun logistiikasta ja yhteistyöstä muiden ELEC:in kiltujen kanssa.

Ville kertoi, että avun pyytäminen on sallittua, jopa suotavaa, pienellä kynnyksellä.

Keskusteltiin TG-linkistä joka ei toimi. Todettiin, että teknologiamestari hoitaa asiaa.

Keskusteltiin tilavarauksalenterista.

Keskusteltiin eräälle kv-fuksille työpistemahdollisuuden kehittämisestä.

Keskusteltiin kokousajan muuttamisesta. Löysimme sopivan ajan, ja sovimme pitää kokoukset toistaiseksi tiistaisin klo 15:00.

SIKH14/24

Keskusteltiin virkistyksestä.

Keskusteltiin hallituskuvasta. Johannes luo Telegrammissa pollin, ja tämän perusteella sovitaan, mikä kuva kehystetään.

Keskusteltiin härpärkeestä. Sauli hoitaa asian sheetsillä.

Jos ei ole käynyt vastaamassa polliin ennen ma 15.4.2024 klo 20, tulee sakkoa.

Keskusteltiin SYK:istä. Asiasta pitää kirjoittaa hallitustestamenttiin. Johannes ja Roope lupautuivat osallistua ensi vuonna, mikäli kukaan SIKH25-hallituksesta ei lähde.

11. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään tiistaina 16.04.2024 klo 15:00.

12. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 19:14

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ville Lairila

Puheenjohtaja

Akseli Heikkinen

Sihteeri